



Timișoara, strada Zăvoi 12
tel-fax: 0256 436 362
email: office@biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 25, 11 Septembrie 2011

Vreau să fiu omul care trebuie

“... ce fel de oameni ar trebui să fiți voi...” - 2 Petru 3:11

Fratele Pavel, apostolul, robul lui Dumnezeu în slujba Bisericii lui Christos, ne atenționează spunându-ne că toate scrierile sfinte au scopul de a ne învăța (Rom. 15:4). În consecință noi vom lua aminte la Scriptură pentru a descoperi ce fel de oameni ar trebui să fim noi creștinii generației postmoderne.

Cu mii de ani în urmă Dumnezeu a privit spre pământ și cu durere în inimă a constatat că răutatea omului era mare. Această răutate a omului era determinată de o minte întunecată și o inimă depravată. Omul nu mai semăna cu Dumnezeu, nu-L mai reprezenta pe Dumnezeu, nu mai era interesat de Dumnezeu și nici nu mai vroia sa știe de Dumnezeu.

În aceste condiții Dumnezeu a decis desființarea rasei adamice printr-un potop de ape.

Dar în întunericul ce părea a fi total a licărit o lumină, era Noe. Acest om era un familist convins. El și-a educat bine cei trei fii săi încât și ei la randul lor și-au întemeiat familii. Se pare că din punct de vedere socio-profesional era un bun meșteșugar împreună cu fiii săi. Însă cel mai important lucru, care-l deosebea de contemporanii săi, a fost faptul că Noe a umblat cu Dumnezeu. El, Noe, era un om fără vină între contemporanii săi. Inima sa bătea pentru Dumnezeu și avea o relație personală cu Dumnezeu.

Între cei din vremea sa, Noe a fost omul de care Dumnezeu a avut nevoie.

Noe a fost omul care l-a trebuit lui Dumnezeu pentru a salva rasa adamică.

Pentru că Noe a fost omul care trebuie, el a fost salvat de Dumnezeu.

Pentru că Noe a fost omul care trebuie, a devenit salvatorul familiei sale.

Pentru că Noe a fost omul care trebuie a devenit eroul lui Dumnezeu.

Dragi creștini, în lumea noastră, care a uitat de Dumnezeu, în care valorile creștine sunt luate în derădere, iar răutatea e întâlnită la fiecare pas, noi suntem chemați să fim oameni de care Dumnezeu are nevoie.

Pentru că vremurile noastre se aseamănă așa de mult cu cele ale lui Noe și noi creștinii trebuie să fim ca Noe.

Dacă vrem să fim oamenii care trebuie, atunci noi suntem obligați să:

- Avem o relație personală cu Dumnezeu, prin credință.
- Fim declarați de către Dumnezeu oameni neprihăniți.
- Purtăm chipul lui Dumnezeu în generația noastră.
- Ascultăm întocmai ca și Noe de Cuvântul lui Dumnezeu.
- Ne pregătim familiile pentru mântuirea pe care o oferă Dumnezeu.
- Invităm semenii la pocăință pentru a beneficia și ei de mântuirea oferită de Dumnezeu.
- Așteptăm cu nerăbdare și dragoste venirea Domnului Isus.

Eu vreau să fiu omul care trebuie! Tu vrei?

diacon Daniel Fărucț

De la acel "Bucură-te!", vestea adresată Mariei, până la întâlnirea pe drumul spre Emaus, când inima ucenicilor devine "arzătoare", primul și ultimul îndemn al Evangheliei este BUCURIE. - *Stan Rougier*

Bucuria e cel mai mare mister sufletesc... Nu o simți nicăieri și e în tine. Durerea vine din afară, pe calea văzduhului și a intemperțiilor, se hrănește cu spații, se adapă cu timp. Bucuria vine dinăuntru și-ți umple fiecare celulă cu osanale. Bucuria e fără motiv lumesc și e cel mai înalt extaz al omului.

Durerea e un val, bucuria – marea... - *Vasile Voiculescu*

Bucuria este un cântec, o lumină, un schimb, o strălucire care traversează întreaga Biblie, din loc în loc, de la prima până la ultima pagină. Este comoara oricărei ființe vii, chiar cea mai lipsită.

Orice bucurie își are rădăcina în bucuria creatoare a lui Dumnezeu... Această bucurie fundamentală a fost înscrisă în genele celulelor noastre. Este "da" -ul în fața vieții, cea mai înaltă victorie a omului asupra tuturor încercărilor care îl apasă, cel mai puternic mijloc de transformare.

Autenticitatea unei vieți spirituale se măsoară după gradul de bucurie care o locuiește. Ea este deci culmea misticii și a oricărei împliniri.

Nu există decât o singură datorie: să fii fericit, și o singură trădare: să nu fii...

Alphonse Goettmann

În profunzimile fiecărei ființe, Dumnezeu imprimă această vibrație de bucurie; fiecare cântă nota lui într-un mod unic și se alătură imensei polifonii a universului. Nu există decât o singură mare vibrație în univers, aceasta este bucuria, și nu există decât o singură manieră de a trăi: aceea de a ne acorda acestei tonalități juste a creației.

Alphonse Goettmann - Bucuria, Fața lui Dumnezeu în om

Bucuria este minunea minunilor. E coroana iubirii.
- *H. Patapievici*

Bucuria e o stare în care sufletul trăiește calm și statornic, netulburat de nici o frică sau superstiție sau de vreo altă emoție. - *Democritus*



STÂND ÎN PROPRIA TREABĂ

Pot găsi doar trei tipuri de treburi în Univers: a mea, a ta și a lui Dumnezeu. Cea mai mare parte a stresului vine din faptul că trăim mental în afara treburilor noastre.

Când mă gândesc „Trebuie să-ți găsești o slujbă, vreau să fii fericit, ar trebui să fii punctual, ar trebui să ai mai multă grijă de tine”, sunt în treaba ta. Când sunt îngrijorată de cutremure, inundații, război sau când voi muri, sunt în treaba lui Dumnezeu. Dacă sunt mental în treaba ta sau a lui Dumnezeu, efectul este separarea. Am observat asta la începutul anului 1986. Când mergeam mental în treaba mamei mele, de exemplu, cu un gând ca „Mama mea ar trebui să mă înțeleagă”, am experimentat imediat un sentiment de singurătate. Și am înțeles că de fiecare dată în viața mea, când m-am simțit rănită sau singură, mă aflam în treaba altora.

Dacă tu îți trăiești viața, iar eu trăiesc mental viața ta, cine este aici trăind-o pe a mea? Suntem amândoi acolo. Fiind mental în treaba ta, mă reține de la a fi prezentă în treaba mea. Sunt separată de mine, întrebându-mă de ce viața mea nu funcționează.

Să cred că știu ce e mai bine pentru altcineva, înseamnă să fiu în afara treburilor mele. Chiar și în numele iubirii, este aroganță pură, iar rezultatul este tensiune, anxietate și frică. Știu ce este bine pentru mine? Asta este singura mea treabă. Ar trebui să lucrez cu asta, înainte să încerc să rezolv problemele tale pentru tine.

Dacă înțelegi cele trei tipuri de treburi îndeajuns să stai în treaba ta, ți-ar putea elibera viața într-un mod în care nici nu-ți poți imagina. Data viitoare când simți stres sau disconfort, întreabă-te în a cui treabă te afli mental și s-ar putea să începi să râzi! Întrebarea aceasta te poate aduce înapoi la tine. Și ai putea vedea cum nu ai fost niciodată prezent și că ți-ai trăit toată viața, mental, în treburile celorlalți. Doar să observi când te afli în treburile celorlalți, te poate aduce înapoi la sinele tău minunat.

Iar dacă practici asta pentru un timp, vei observa că nici tu nu ai nici o treabă și că viața ta se desfășoară perfect pe cont propriu. **Katie Byron - Iubește ceea ce este**

VAPORUL

Un băiețel stătea la mal făcând semne unui vapor mare, care tocmai părăsise țărmul. Un om a observat semnele disperate ale micuțului și i-a zis:

- Copile, nu fi prost! Vaporul nu-și va schimba cursul numai din cauza semnelor pe care le faci tu ca să se întoarcă și să te ia!

Dar vaporul s-a întors la mal și l-a luat pe copil, îmbarcându-l pe vas. De pe punte, copilul a strigat:

- Domnule, eu nu sunt prost. Căpitanul vaporului este tatăl meu!

Tot așa și noi știm că Cel ce conduce Universul întreg în mersul său e Tatăl nostru și El aude rugăciunile noastre.



▣ **Duminică** 11 Septembrie

09-10 Rugăciune
10-10:45 Studiu biblic
10:45-12 Serviciu divin

17-18 Orar Bibliotecă
18-20 Serviciu divin

▣ **Joi** 15 Septembrie

18-19 Rugăciune cu frații

▣ **Vineri** 16 Septembrie

18-19 Rugăciune cu surorile
19-21 Serviciu divin

Haideți să îi aducem în continuare înaintea lui Dumnezeu, în rugăciune și în post, pe frații și surorile noastre care suferă din punct de vedere fizic:

Jeni Cuciula
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Francisca Gutu
Nelu Neiconi
Ana-Maria Iacob
Voichescu Maria
Petrea Elena
Lidia Briscan

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba
Simona Cocîrțeu
Mircea Liuba
Alin Zanfirescu

Pentru sugestii/proponeri:
buletinduminal@biserica2.ro

▣ **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

- Toți copiii bisericii care începând de mâine vor intra într-un nou an școlar. Dumnezeu să îi facă o mărturie între colegii și profesorii lor!
- Populația săracă din Tajikistan.
- Autoritățile locale și centrale din Tajikistan.
- Bisericile care nu au fost reînregistrate și se adună ilegal.

▣ **CREȘTINI PERSECUTAȚI**

Tajikistanul și-a câștigat independența desprinzându-se de fosta URSS în 1992. După câștigarea independenței, a continuat să fie puternic afectat de corupție, război civil și sărăcie. Cu toate că 90% dintre cetățenii țării pretind a fi musulmani, doar un mic număr practică ritualurile islamice. Cu toate acestea, numărul moscheilor funcționale a crescut după obținerea independenței, de la 80 la 4000.

Constituția garantează libertatea religioasă, dar frica de grupurile islamice radicale este folosită de către guvern ca o scuză pentru a supraveghea îndeaproape orice activitate religioasă. În 25 martie 2009, președintele Tajikistanului a promulgat o lege care limitează statutul legal și slujirile bisericilor creștine. Această lege autorizează cenzurarea literaturii creștine, restricționează educația din școlile creștine și cere o aprobare specială pentru contractele religioase externe.

Prin această lege s-a interzis, începând cu 1 ianuarie 2010, orice activitate religioasă a bisericilor care nu sunt înregistrate. Pentru înregistrare fiecare biserică trebuie să întocmească un dosar cu multe aprobări și confirmări ale autorităților locale, care nu sunt eliberate. Iar în tot acest timp, orice slujire a acestor biserici este considerată ilegală.

▣ **ANUNȚURI**

- Toti membrii bisericii care au primit și nu au completat / returnat fișa membrală sunt rugați să o înapoieze completată fratelui secretar Nelu Damian cat mai curând posibil.

- Astăzi, 11.09.2011, începând cu ora 18:00, la Biserica Baptistă Maranata din Arad va avea loc cununia religioasă a sorei Sorina Enașoni, din biserica noastră, cu fratele Florin Chisăliță din Sebiș. Dumnezeu să îi binecuvinteze pe noul drum!

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596